Домашнее задание № 15

1. Смешали 8 литров 15-процентного водного раствора некоторого

вещества с 12 литрами 40-процентного водного раствора этого же

вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?  

[image: image1.png]T10.2. CmewanH HEKOTOpoE KOMH4ecTBO 15-npoueHTHOro pac-
TBOPa HEKOTOPOI'O BELeCTBA C TAKMM JKe KoJaHyecTBoM 19-npo-
LEHTHOIO PacTBOpa 3TOro e Bemecrsa. CKOMbKO MPOLEHTOB CO-
CTaB/IAET KOHIEHTPALMA TTONYYHBINETOCA pacTBopa?




3. Имеется два сплава. Первый содержит 5% никеля, второй  — 30% никеля. Из этих двух сплавов получили третий сплав массой 175 кг, содержащий 20% никеля. На сколько килограммов масса первого сплава меньше массы второго?
4.
[image: image2.png]A2.10. Tepserit crias coaepxut 20 % Meau, sropoi — 80 % Me-
Au. Macca nepsoro cruiasa 6ombire Maccsl Broporo Ha 60 xr. U3
9THX ABYX CIUIABOB MOAYYWIH TPETUH CTUiaB, cogepxaiiuii 32 %

Megu. Haiaure maccy Tpertwero cruiasa. OreeT JaiiTe B KWIO-
rpamMmax.




5. Имеется два сосуда. Первый содержит 20 кг, а второй — 10 кг раствора кислоты различной концентрации. Если эти растворы смешать, то получится раствор, содержащий 43% кислоты. Если же смешать равные массы этих растворов, то получится раствор, содержащий 52% кислоты. Сколько килограммов кислоты содержится в первом сосуде?
